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Windows10MDiE4& :a<v > R7AaV LT
> pip install scipy
=E21T
BN VYK Fov 7k
HII rosoft Windows [Version 10.0.1//63.914
(c) 2018 Micros uff Corporation. Al l lluhti reserved.

s ¥Users¥10:8REARFOpip install scipy
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import numpy as np HHBUETE 7477
from scipy import optimize # scipy®&EIL 74 77V

15“ 1 - ‘TQE EE;% in Rosenbrock £k
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HIRTA—=RZUNDT —XFargsEBEL TET
Z OB TlZRosenbrockBa$y % 52k

for ninrange(0, len( x_list)-1):
ost += 100.0 * ((x_list[n
Co = (( 1.0 - x_list[n])
return( cost )

]*|

(1.0 - x_list[n]))

x_list, *args ): # Ik 74 7 7 Y optimize C{ERTIH E&Eﬁyﬁﬁfﬁ

t[n] - x_list[n+1])**2)
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#----/XT X — 2 DYHA(E

initial_x = np.array( [0.0, 0.0, 2.0, -1.0 ] )

#----Conjugate Gradient (CG & % B#H=x/IME

i B E) 12
x_list_cg = optimize.fmin_cg(

initial_x)
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print( "conjugate gradient:", x_list_cg)
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import numpy as np #HESTE A7 7Y ;E‘ Bﬁypj l/“JOX}f

from scipy import optimize # scipy®&@E{lt74 7> Y
in Rastrigin %X

#emee- /Mt Zz BiEd O X MR
def costFunc2( x_list, *args ): # Bt 7 4 7 F U optimize T{EA R gEL B#AZ R
#IXTA—=—ZUNDT—XFargsz@ L TET
# Z OBIETIZRastriginBa# % 8t
cost = 10.0 * len( x_list);
foriinrange(len(x_list) ):
cost += (x_list[i]*x_list[i] - 10.0 * np.cos(2.0*np.pi*x_list[i] ))
return( cost )

#----/N T X — X DHERE | G IN &
initial_x = np.array([1.0, 0.5, -1.0, -0.8 ] ) . AEATEREHET om

#----Conjugate Gradient (CGE=®&DEE) IC & 5 B#E/IME
x_list_cg = optimize.fmin_cg( costFunc?2, initial_x )

#-----HRBEEIC & 2 ZoB L5 R & BIE A~ FRR
print( "conjugate gradient:", x_list_cg) e aa
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#----RIZDownHillSimplex;E THE#EIL L TH %

#--DownHillSimplex;E D #EAsimplex(¥EF DERIEREEL) % 7 > K LIZARY

initial_simplexList=[]
for simplex in range(len(initial_x )+1):
x=|]

for dim in range( len(initial_x) ):

x.append( 2.0*np.random.rand()-

initial_simplexList.append( x )

BIRED /NS A—FEHANDEE,
ntED S5 LIGFEA/ NS A—4

///”I ERELTURI~ M

1.0)

BBLIERD/NTA—S

# x_list_ds = optimize.fmin( costFunc?, initial_x )
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print( "DownHillSimplex:", x_list_ds)
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TILFI)OT7—LDEGRRIOAT LY UTIL

EEEHOEBEWTHSwebH ALY Robot.py 42 O—KL,
FREFRIZUTOTOT S LEERLT Robot.py ERILTAHIF IZANTEITT S,

import Robot

import matplotlib  # 727 7#@EZ4 77V
matplotlib.use('Agg) # 77 7 Z BHEICK R LAWTER Y 7M1 )LE LTRET 3
import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np #HBESEZ A7 7Y

from scipy import optimize # scipy®&@&Et >4 77V

- 7 A—NILEHDETE
#  LIToOBE#costFuncO0NTH 707 7 LAXRAKRTHEB L TERARELTH

jointAngleList0 = [-1.0, 1.0, -0.5, -0.5, -0.6] #7 — L O ESOHEAAE]L

goal x = 2.5 #--7 — LimD BIEEXEZ
goal y =5.0 #--7 — L5cimon By EZ

H--—-<INF VT =L 7 ADEEEERL TY A —/NIILEHUL
robo = Robot.MultiLinkArm( goal_x, goal_y )
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# def costFunc(param, *args): # F@1t~7 1 7 7 U optimize ERARIEE L BEHF R
=l = T XK A2 AN A S
# BEOBEOY X EHEEZN L IR FEMEEE B S A B A &
‘ E> bk :robo.getCost)ZFIFAT 5
R HABOBEDY X b S, SEHOEZOKEZEY X b EYEZEY R DAY R M EES

robo.getJointPositionList( jointAngleList0 ) # 7 — L D #FHFLEE

#o-mm - &iﬁﬁ@% DY X MEBEERZNDIXR MNERETTE
cost = robo getCost( jointAngleList0 )

#————flgurel_lﬁflg@_&._}ﬁ
fig = plt. flgure()
#-——-figureBE~NEOAENDETFT—&Z 70Oy MBI ax% £

ax = fig.add subplot(1,1, 1) # fig.add_subplot({T, 580 &% L £ 7.
#————x$ﬂ3ty$$@é‘%m%ﬂl%lm@“%
plt.xlim(-10 10 \
plt.ylim(-10,10)
B---F— 27Oy #%Eiéic:xy%‘@ 7 NIVERTE

XEERED') Ak YEERZED') Rk

#----7_'\_9 7 By - oEEax : : H 5 — L DZER 7% <
ax.plot(jointPositionList[0 Joth03|t|onL|st[1 linestyle="'-', color="g', label='Initial position',marker='0")
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#---—-T—X 70y FEBaxIZ T — X OB XHEE
ax.scatter( [goal_x], [goal_y] ) # 7 — L5cim D BIEEREE

#----T—x 70y FEEaxIC legend & title & &R
ax.legend(loc="'best')

titlestr="cost="+str(cost)

ax.set_title( titlestr)

#---THB L7-7 7 7% png ERDBER Y 7 1)L & L TRTF
plt.savefig('MultiLinkArm.png') # [£E] F% matplotlib.use('Agg') #EITL THL Z &
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